

Številka; 166-1/2020-1109

Datum: 24.10.2020

Župan Občine Razkrižje, na podlagi Odloka o začasni prepovedi zbiranja ljudi v zavodih s področja vzgoje in izobraževanja ter univerzah in samostojnih visokošolskih zavodih, (Uradni list RS, št. 152/20), Statuta Občine Razkrižje (Uradni list RS, št. 12/1999, 2/2001, 38/2004 in 28/2012) ter skladno z obvestilom Ministrstva za izobraževanje, znanost in šport, z dne 23.10.2020, izdajam naslednji

SKLEP

o določitvi izjeme od zaprtja vrtcev

Vrtec pri Osnovni šoli Janeza Kuharja Razkrižje se določi kot izjema od zaprtja vrtcev in ostaja odprt tudi po 26.10.2020.

Delovanje Vrtca se organizira v minimalnem obsegu za zagotovitev varstva otrok staršev, ki nujno potrebujejo varstvo otrok, to je tistim staršem, ki morajo v tednu od 26.10.2020 dalje delati, delodajalec pa jim dela ne more omogočiti na daljavo.

Ravnatelj šole v okviru katere deluje vrtec je dolžan:

- *ugotoviti kateri starši nujno potrebujejo varstvo otrok, ker morajo v tednu od 26.10.2020 dalje delati, ker jim delodajalec ne more omogočiti dela na daljavo, to je potrebno ugotoviti pri obeh starših;*
- *starše obvestiti, da v vrtec pripeljejo otroke v primeru, da zanje res ne morejo zagotoviti varstva drugje;*
- *zagotoviti, da bodo otroci in vzgojitelji/vzgojiteljice ter ostali zaposleni, ki bodo v tem času v vrtcu, brez znakov okužbe dihal, povišane temperature, izgube vonja/okusa, da v vrtec ne prihajajo, če živijo z osebo, ki ima simptome oz. znake, ki so pripisljivi bolezni covid-19,*
- *do bodo otroci združeni v čim manjše skupine, ne več kot 6 otrok;*

- ustanovitelja – upravo občine vsak naslednji dan do 8. ure obveščati o stanju, o številu otrok, ki obiskujejo vrtec in spremljati varnostne razmere, ob morebitnem sumu na okužbo takoj podzeti potrebne ukrepe.

Obrazložitev:

- Vlada RS je zaradi poslabšanja epidemiološkega stanja v državi sprejela odločitev, da so vrtci od ponedeljka, 26. oktobra 2020 dalje, predvidoma za en teden, zaprti. Ukrep je namenjen zavezitvi širjenja okužb z novim virusom SARS-CoV-2. V času zaprtja vrtcev so starši otrok, ki ne bodo v vrtcu, plačila za vrtec oproščeni.

Ministrstvo za izobraževanje, znanost in šport je dne 23.10.2020 posredovalo obvestilo v katerem javnost obvešča, da lahko župani občin sprejmejo sklep s katerim določijo izjemo od zaprtja vrtcev za zagotovitev varstva otrok staršev, ki nujno potrebujejo varstvo otrok, to je tistim staršem, ki morajo v tedni od 26.10.2020 dalje delati, delodajalec pa jim dela ne more omogočiti na daljavo.

Pri odločanju o izjemah je potrebno upoštevati trenutno epidemiološko stanje v občini in dosedanje epidemiološko stanje v vrtcu, prav tako pa tudi vse predvidene ukrepe za preprečevanje širjenja okužbe z virusom SARS-CoV-2, ki jih je izdal Nacionalni inštitut za javno zdravje.

Trenutno epidemiološko stanje v občini Razkrižje in tudi v vrtcu pri Osnovni šoli Janeza Kuharja Razkrižje, omogoča, da vrtec, tudi v teh okoliščinah za enkrat lahko deluje, to omogočajo tudi kadrovske in prostorske kapacitete.




Stanko Ivanušič
Župan Občine Razkrižje